

TÁJÉKOZTATÓ A BOLYAI KOLLÉGIUM KIKÖLTÖZÉSI RENDJÉRŐL

A 12/2020.sz. Rektori utasítás – a 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet végrehajtásáról a Miskolci Egyetemen – a COVID-19 fertőzés terjedésének csökkentése érdekében elrendeli az Egyetem kollégiumainak bezárását.

A hallgatók kötelesek kiköltözni a kollégiumokból 2020. november hó 14. nap, szombat 16⁰⁰ óráig.

A fent megadott időponton túl a kollégiumokban kizárólag a határon túli és külföldi hallgatók, a hatósági házi karantén kötelezettséget teljesítők, valamint rektori méltányossággal rendelkezők jogosultak tartózkodni.

A kiköltözés részletes rendjéről az alábbiakban tájékoztatom a kollégista hallgatókat.

A kollégium épületeiben a szájat és az orrot eltakaró maszk használata továbbra is kötelező!

A kiköltözést és leszerelést az alábbiak szerint tesszük lehetővé, kérem az időpontok betartását. Továbbá az egyes épületek sajátosságai miatt mindenki tanulmányozza és tartsa be az épületére vonatkozó elvégzendő feladatokat.

A kiköltözés és leszerelés az E/1-E/6 épületekben:

2020. november 12. csütörtök 9⁰⁰-12⁰⁰ óra és 13⁰⁰-15⁰⁰ óra között,

2020. november 13. péntek 9⁰⁰-12⁰⁰ óra és 13⁰⁰-16⁰⁰ óra között,

2020. november 14. szombat 9⁰⁰-12⁰⁰ óra és 13⁰⁰-16⁰⁰ óra között.

Az egyes épületekben a távozás előtt kötelezően elvégzendő feladatok:

E/1 épület: a paplant és a párnát a szobában kell hagyni, a portán be kell fizetni a szállásdíjat, a kollégiumi kártyát, szobakulcsot és szekrénykulcsot le kell adni, a kollégiumi kartont alá kell írni a földszinti előtérben a kollégium munkatársainál.

E/2 épület: a paplant és a párnát a szobában kell hagyni, a kollégiumi kártyát, szobakulcsot és szekrénykulcsot le kell adni, a kollégiumi kartont alá kell írni a földszinti előtérben a kollégium munkatársainál.

E/3 épület: a paplant és a párnát a szobában kell hagyni, a kollégiumi kártyát, beléptető chipet és szobakulcsot le kell adni, a kollégiumi kartont alá kell írni a földszinti előtérben a kollégium munkatársainál.

E/4-E/6 épület: a paplant és a párnát a szobában kell hagyni, a kollégiumi kártyát, szobakulcsot le kell adni, a kollégiumi kartont alá kell írni a földszinti előtérben a kollégium munkatársainál.

A szobájukat és a hűtőgépet tisztán hagyják maguk után, a szemetet vigyék le a konténerbe.

A kiköltözés és leszerelés folyamán csak kollégisták tartózkodhatnak az épületben!

Lift használatát a földszint, az első és a második emeleten lakók esetén kérem, mellőzni szíveskedjenek.

A novemberi kollégiumi díj befizetésének határideje 2020. november 30-ra módosul, tekintettel arra, hogy a kollégiumi díj kiírásában változás várható.

A rektori méltányossági kérelmek elbírálásának eredményéről várhatóan 2020. november 13. 20⁰⁰ óráig kapnak értesítést a hallgatók.

Aki hatósági házi karanténban van vagy járványügyi megfigyelés alatt áll az otthonában, illetve állandó lakcímén, azt kérem, jelezni szíveskedjen a kollégium@uni-miskolc.hu címen név és szobaszám megadásával. A karantén lejártát követően biztosítunk lehetőséget a kiköltözésre, előzetes, e-mailen történt egyeztetést követően.

Kérdéseivel, problémáival a kollig@uni-miskolc.hu vagy a bolkonya@uni-miskolc.hu címre küldött elektronikus levél útján fordulhat.

Miskolc, 2020. november 11.



Sulák László
Sulák László
kollégiumigazgató